

Přehrada patřila jachtařům

Závodů na přehradě Olešná se zúčastnilo dvaapadesát sportovců



NA FRÝDECKO-MÍSTECKÉ přehradě Olešná se uskutečnil jeden ze seriálu závodů Interpoháru za účasti českých, polských a slovenských jachtařů. Snímky: archiv pořadatele

Frýdek-Místek – Po tři dny probíhal na přehradě Olešná jachtařský mezinárodní závod ze série Interpoháru v lodních třídách Optimist, Laser 4.7, Laser-radiál a Evropa, který pořádal Moravskoslezský krajský svaz jachtingu ve spolupráci s Jacht klubem TJ Sokol Palkovice. „Závod byl zaměřen na utužení a rozšíření vztahu českého, polského a slovenského okruhového jachtingu,“ řekl ředitel závodu Kamil Ščerba.

Třidenního sportovního klání se účastnilo dvaapadesát závodníků, kdy nejmlad-

šimu bylo pouhých osm let, tomu nejstaršímu naopak osmačtyřicet.

Závodům nakonec přálo i počasí, kdy slunce střídal déšť, takže vítr byl dostatečně silný. „V těch prvních dvou závodních dnech odjeli jachtaři vždy čtyři rozjíždky. Za proměnlivého počasí se jich několik evaklo, ale to k vodě a k těmto závodům patří. Jsme rádi, že k nám přijelo tolik účastníků. Přihlášených jsme sice evidovali více, ovšem kolegové z Polska nedorazili všichni. I tak se však jednalo o mezinárodní závod s krásnou

účastí,“ pochvaloval si Kamil Ščerba z palkovického Jacht klubu. Poslední den závodu nakonec přinesl rozhodnutí, kdo ze si z Frýdku-Místku nakonec odveze poháry pro nejlepší. Vítězem loďní třídy Evropa se stal Jiří Žáček z Yachtclubu Baník Ostrava. Ve třídě Laser Optimal se z prvenství radoval Patrik Meliš, třídu Laser 4.7 ovládl Polák Maciej Jedlinski a ve třídě Optimist byl nejlepší Petr Hála z Yacht Clubu Kladno.

O tom, že pořadatelé připravili závody na vynikající úrovni, svědčí i slova bývalého slovenského závodníka Pavola Andela. „Jachtingu se věnuji již několik desetiletí. Nejprve to bylo v roli aktivního závodníka, teď už jsem jen doprovodem svých vnoučat. Společně máme za sebou

mnoho výjezdů do blízkého či vzdálenějšího zahraničí. Na Olešné jsme však byli poprvé, a to i přes fakt, že se s mnohými organizátory znám již delší čas. Celá akce byla po ty tři dny perfektně zvládnutá, a to jak po sportovní, tak i po té společenské stránce. To je důkaz, že ne vždy je rozhodující velikost vodní plochy, nebo luxusně vybavený areál, ale chuť a elán lidí, kteří tvoří jeden tým. I když byl hlavní rozhodčí poměrně mladý, tak odvedl zodpovědnou práci, velice dobře mu k tomu sekundoval technický personál. Škoda jen, že se nedostavili někteří polští závodníci, ale to není vina organizátorů. Na Olešnou se určitě rádi vrátíme a tuto akci budeme mezi našimi jachtaři propagovat,“ řekl Andel. (pg)



Výsledky Interpoháru na Olešné

Lodní třída – Evropa

1. Jiří Žáček (CZ) 6075, 2. Vendula Škráčková (CZ) 4570, 3. Štěpán Staniček (CZ) 3689.

Laser Radiál

1. Patrik Meliš (SK) 5901, 2. Miroslav Baran (SK) 4396, 3. Benjamín Příkryl (CZ) 3515.

Laser 4.7

1. Maciej Jedlinski (PL) 4730, 2. Radek Sopoušek (CZ) 3225, 3. Martin Šebek (CZ) 2345.

Optimist

1. Petr Hála (CZ) 7010, 2. Karolína Beránková (SK) 5505, 3. Jakub Šindelka (CZ) 4625.